Domaci ukol ¢. 7 (46. tyden)

PF. 1: Stejnou poéitatovou hru hrélo 5 hraél. KaZdy z nich ziskal jiny potet bodd. Ziskané body
jednotlivych hraéd byly porovnany v diagramu, ktery je na obrazku. Odpovézte na tyto otdzky:

a)Ktery z hraéd ziskal nejvice a ktery nejméné bodd?

b) Kolik bodi ziskal Ruda?

) O kolik bod vice ziskal Luka3 neZ Martin?

d) Ktefi hraéi ziskali vice nei 4 600 bod?

e) Ktefi hragi ziskali vice nei 3 800 bodl a méné nei 4 6007

f) Kdo mél vice bod(? Petr s Lukdiem nebo Martin s Jirkou?

g) Kolik ziskal pramérné kaZdy hra¢ bod(? Kdo byl tomuto priméru nejblize?
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PF. 2: Vyfes rovnice, proved zkousky:
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